
٠٦٪  
يعتقد أن حالات العنف الجنسي 

قد تزايدت واصبحت أكثر انتشارًا 

ي 
ي العام الماض 

ي مجتمعاتهم ف 
 ف 

ها؟   من غثر
 أي من هذه العبارات توافق عليها اكثر

    

 

ي  
 
يحتاج المدنيير  للسلاح لتوفثر الامن لأنفسهم ف

 هذه المحافظة
٨٨ ٪١١٪ 

ورية لتعزيز   نزع السلاح من هذا المجتمع ض 
 الامن 

الأفضل ان تكون قوات الأمن من داخل مجتمعنا 
 لأنهم يعرفوننا جيدا

١٠ ٪٨٨٪ 
الأفضل ان تكون قوات الأمن من خارج 

ي طريقة عملهم
 المجتمع لأنهم اكثر حيادية ف 

الزواج المبكر هو وسيلة لحماية الفتيات 
ات من العنف  الصغثر

 لا يوفر الزواج المبكر للفتيات حماية أكثر لهن   ٪٨٨ ٪٨١

اعات بير  المجتمعات  يتم التعامل مع حل الث  
ة محلي   بشكل أفضل عندما يتولاه شيخ عشثر

  
٦٠ ٪٨٨٪ 

اعات بير   كلا ا يتم التعامل مع حل الث  
المجتمعات بشكل أفضل عندما يتولاه نظام 

 . ي رسمي
 قضائ 

 

٤٨ ٪  
من المشاركير  ابلغوا عن 
فقدانهم لوظائفهم نتيجة 

 جائحة كورونا

ي السنة القادمة؟
 
ي منطقتك ف

 
 ف
ً
ي من المرجح ان تسبب صراعا

 ما هي العوامل ال الرئيسية الت 

٦٨٪  

٨٨٪  

٨٦٪  

١٨٪  

 الفقر أو الافتقار الى سبل العيش

 التواجد المستمر لداعش او إرهابيير  اخرين 

 ضعف الإدارة عل مستوى البلد

 القتال بير  العشائر المختلفة

٠٣٪  ٠٣٪  ٠٣٪  ٠٣٪  ٠٣٪  ٣٪  

 أخرى

٤٨٪  

٦٠٪  

٦٨٪  

٨٨٪  

٨ ٪  

٨ ٪  

١٨٪  ٠٪  

٤٦٪  ٨٨٪  

 غثر فعالة لا اعلم فعالة

 القوات العراقية 
 المسلحة

طة المجتمعية  الشر

ي   الحشد الشعبر

الأحزاب السياسية 
 المسلحة

ي توفثر الأمن لمنطقتك؟
 
قيّم آداء هذه الجهة الأمنية الفاعلة ف

ُ
 كيف ت

١٨٪  

ي عانت من العنف، شملت  ١٦١من بير  الأسر
 الت 

 :  التهديدات الأمنية الأكثر شيوعا ما يلي

٨٦٪  
ي أبلغت 

النسبة المئوية للأسر الت 

عن حادثة واحدة عل الأقل من 

ي العام السابق
 
 العنف ف

 اسرة ٠٤

 اسرة ٨٨

 اسرة ٤٨

 اسرة ٤٨

 اسرة ٤١

 الشقة

 الاستهداف خلال الاحتجاجات 

 إساءة لفظية او عاطفية

 اعتداء جسدي

 القصف او المفجرات

ي 
 
ي ف

 كيف تغثر وضعك الأمت 

 السنة الماضية؟

 محافظة ديالى 
 مشارك( ٢٠٠ (

 تحسّن
٠٨٪ 

 لم يتغثر 
٤٦٪ 

 تدهور
٤٪ 

يتوقعون أن يكونوا ضحية 

ي العام المقبل
 
 للعنف ف

ي البيت 
لىي ف 

ل/عمل مث    ربة مث  

مر
ع
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ا

 

٠٨٪  ٤٨٪  

٨٨٪  

١١٪  

١٦٪  

٨٪  

٨١٪  

 (٨٦٨المشاركون )

٤٦٪  ٨٦٪  ٤٨٪  

١٠-٠١ ٠٠-٠٠ ٠٣-٠١ 

خدمة مدنية/ عمل حكومي / القطاع 
/ مؤسسة دينية  الصحي او التعليمي

 القطاع الخاص/ عمل تجاري صغثر 

 عامل بأجر يومي 

ي العراق
 
ي ف

 
 مسح الأمن السكان

اير   —ديالى    ٨٦٨٨فثر

٤٨٪  

٨٨٪ يعتقدون ان الفقراء هم  

 الأكثر عرضة للعنف

٨٦٪  الافتقار للخدمات الأساسية  

١ ٪  

٨ ٪  

 أخرى
١٪ 

طة  الشر

٨٪  

١٠+  

٦٨٪  ٤ ٪  ٤ ٪  

١٣٪  



ي منطقتك؟  ٪٠٣ ٪٠٣
 
ات البيئية ف  ما سبب التغثر

 الفساد
٣٪ 

٠٣٪ 

٠٣٪ 

٠٣٪ 

٠٣٪ 

٠٣٪ 

١٣٪ 

نقص القدرات 
ي محافظة 

 
الحكومية ف
 ديالى

الافتقار الى 
 النظم/الضوابط

ي 
 التغثر المناخ 

٦٨٪ 

٨٦٪ 
٨٦٪ 

٨٨٪ 

ي 
  (HSS)مسح الأمن السكان 

هو عبارة عن منهجية قامت منظمة 

 باكس بتطوري  ها لجمع البيانات 

وتيسثر الحوار حول تجارب المدنيير  

اع. اقرأ المزيد حول  ي حالات الث  
ف 

ي  PAXباكس 
ي ف 
 أو مسح الأمن السكائ 

 : ي
وئ  العراق عل الموقع الإلكثر

 protectionofcivilians.org  

أو قم بمراسلة صبا عظيم 

) azeem@paxforpeace.nl(  

اعثر عل المزيد من بيانات مسح 

ي عل لوحات 
 الأمن السكائ 

ي 
 
المعلومات التفاعلية الخاصة بنا ف

 . جنوب السودانو  العراق

٠١٪ 
فقط يشعرون بالأمان من 

ي 
 
العنف والجريمة ف

 مجتمعاتهم 

 

٨٨٪ 
 من المشاركير  يعتقدون أن الجهات الفاعلة السياسية 
 والأمنية بحاجة إلى مزيد من المعلومات حول أولويات 

ي 
 المدنيير  من أجل تحسير  الوضع الأمب 

ي العراق
 
ي ف

 
 مسح الأمن السكان

اير   —ديالى    ٨٦٨٨فثر

 نساء: 

 

 

 يوافقون

 :رجال

 

 

 يوافقون

٠٠ ٪٠٦٪ 
ي "

يتلقر الرجال والنساء ف 

هذا المجتمع معاملة 

طة  متساوية عند إبلاغ الشر

 بالحادثة"

٦٨٪ 
 يعتقدون أن حماية 

 البيئة مهمة 

٦٦٪ 
 يعتقدون أن مشاكل المياه أدت 
 إلى تدهور الصحة العامة 

اير(  بَاط )فثر
ُ
ي ش

 
ا  ٠٠، أجرى ٠٣٠٠خلال ثلاثة اسابيع ف

ً
باحث

ي جميع اقضية محافظة ديالى الستة  ٢٠٠
 
 لوجه ف

ً
مقابلة وجها

باستخدام مسح موحّد. لمزيد من التفاصيل حول كيفية جمع 

ي وتحليلها، راجع مذكرتنا المنهجية. 
 بيانات مسح الأمن السكائ 

ي  
 
ي ناحيتير  لدواعي أمنية، وهما السعدية ف

 
لم يتم إجراء المسح ف

ي قضاء كفري. كما لم يتم جمع 
 
قضاء خانقير  ومركز كفري ف

ي قضاء المقدادية
 
ي ائر صيدا ف

 
ي المناطق الريفية ف

 
 العينات ف

يك الموثوق به  ستواصل  منظمة وند الخثر الإنسانية،، الشر

ي  ديالى  من خلال أنشطة المشاركة 
 
لمنظمة باكس، عملها ف

المجتمعية مع المدنيير  والسلطات والجهات الأمنية لتحسير  

ي 
. الوضع الأمب  ي

 المحلي باستخدام نتائج مسح الأمن السكائ 

 

 

: خريطة العراق توضح محافظة  ي لكل منطقة. عل اليمير 
لى. إخلاء مسؤولية: هذه الخرائط دياعل اليسار: خريطة محافظة ديالى متضمنة عدد المستجيبير  لنظام مسح الأمن السكائ 

ّ عن أي رأي لمنظمة باكس. 
عثر
ُ
 مخصصة للأغراض التوضيحية فقط ولا تضمن الدقة أو الكمال أو الشمولية، كما أنها لا ت

ي 
 
 منهجية مسح الأمن السكان

هل سمعت عن العنف القائم عل النوع 
ي العام 

 
ي منطقتك ف

 
الاجتماعي ضد المرأة ف
؟ ي

 الماض 

)زواج القاضات( 
 سنة ٠١أقل من 

٣٪ 

٠٣٪ 

٠٣٪ 

٠٣٪ 

٠٣٪ 

٠٣٪ 

١٣٪ 

الزواج القشي  العنف الجنسي 
 للنساء البالغات

ف /  جرائم الشر
 الانتحار القشي

٠٨٪ 

١٨٪ 
١٨ ٪١٨٪ 

؟ ي
ي العام الماض 

 
ي منطقتك ف

 
 هل زادت المشاكل البيئية ف

٨٦٪ 

٤٠٪ 

٤١٪ 

٠٣ ٪٠٣ ٪٠٣٪ 

 ٪ ١٦أقل من

 تلوث المياه

 قلة هطول الامطار

٣٪ 

 أخرى

الجفافهناك المزيد من   

هناك كمية أقل من المياه 
 المتدفقة من النهر إلى ديالى

٨٠٪ 

 تلوّث النفايات الصلبة
 )قمامة، نفايات صناعية( 

 قلة المياه الجوفية

 کفري
٤٢ 

 خانيقين
٠٩ 

 الخالص
٤١٢ 

 المقدادية
١١٩ 

 بلد روز
٩٠ 

 بعقوبة
٤٩٩ 

٢٣٪ 

١٠٪ 

١٠٪ 
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